

ПРЕДМЕТ

1 ЧИГЕР АГУР 9

КЛАСС

9

ШИФР

9 4 1

ПРОТОКОЛ ПРОВЕРКИ

ТУР №

--

Заполняется членами жюри

Пометки участников не допускаются

№ задания	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	ИТОГО
критерии оценивания	6	3	2	0	5	2	4					100
баллы	6	3	2	3	9	8						58
подписи членов жюри												

Л. Г. Бенюк

Л. Г. Бенюк

Л. Г. Бенюк

Л. Г. Бенюк

Шифр работы 941

Всероссийская олимпиада школьников по литературе 2021-2022 г.

Региональный этап

9 класс

Лист ответов

Задание №1.

Впишите номера цитат в соответствующие столбики таблицы.

«Арзамас»	«Беседа любителей русского слова»
1), 2), 5)	3), 4), 6)
Суммарный балл за задание №1: <u>6</u>	

Задание №2.

Впишите в таблицу литературоведческие термины, соответствующие приведенным схемам.

Номер рисунка	Термин (одно слово)
Рис. 1	градация <u>+</u>
Рис. 2	антигерои <u>+</u>
Рис. 3	развязка <u>+</u>
Суммарный балл за задание №2: <u>3</u>	

Задание №3

Впишите в таблицу фамилию автора и название произведения:

Автор	Название произведения
А. С. Грибоедов	«Горе от ума»
Балл за задание №3: <u>2</u>	

Подписи проверяющих:

ПРЕДМЕТ

Л И Т Е Р А Т У Р А

КЛАСС

9

ШИФР

941

Пишите аккуратно и разборчиво. Не забудьте указать номер задания, которое вы выполняете.

Условия заданий переписывать не нужно. Выполнив задания, пронумеруйте все страницы.

Задание 4

Прочитав книжки и коротко, но весело глубокое и содержательное произведение Надежды Тэффи «Валя», я не могу не отметить, что произведение поднимает ряд очень серьёзных вопросов.

Буквально с первых строк мы узнаём, что матери, главной героине рассказа, 21 год, а её дочке Вале - 4 года. Понятно несколько неожиданно, что видим, что мама родила в 16-17 лет - возраст, даже по тем временам достаточно ранний. Три этих в произведении мы слышим и услаждено об отце Вали. Так, как читаемся, договариваясь неизвестно, что с ним стало: разведен ли он, не существует ли полноценного сына, или же он из насмерти ушёл бороться на войне, а может и что-нибудь ещё. Тут же лежит замечание, что от разлучки со своим мужем мама изгнана из весёлого и спокойного идилического труда. Она вынуждена покинуть кипящую жизнь, избранную ею первым мужем, и в эмиграции выстраивается та же самая.

Сопровождение с этим она постоянно чувствует себя виноватой, и извращен и земоудоблен, стыдясь и молодой матери. При этом из-за разлучки с мужем на кипящую жизнь героям налагается стремление к финансовой независимости, что явно видно из фразы «мама - то не удавалось».

Несомненно, остаётся сомнительным и истолкование фразы «Сын-мальчик, как следует из текста, на работе неходит, что остаётся просто для прогулок». Возможно, она защищает национальной фамилии честного, верного сына, сын честно служит своему папе, живёт на пенсии по старчеству иормыша. Видимо, очевидно, что, папа не удаётся - не только из-за финансовой нестабильности, сколько из-за проблем в семье и психического состояния главной героини; конечно (или же отсутствие) в данной интуиции уходит на второй план. Подпись стоит: «Несколько идилическая травянистая папочка, подсыпавшая в юрьевитате рассставания с супругой и чудовищущими бедствиями сына-сострадающим и приходящим к брату, что Валя получала практически ничего взаимозависимо и активно в это не вмешивалась, раз за разом вынуждившая миссию сада. И в культурном Вале изгнали и отца, что её землях мальчик посещался издалека виной бабушки Гагарки».

Но это отчёлгейтико не всё. Несколько остаётся велю рассказа. Отец, преданный любовью матери, тут лишь невозможно. Я не могу отрицать вероятности того, что и отец сам прошёл такая же судьба от материального наказания, что не только тело ему неподкупно, но и душа незадета. Но также ие матери наказано для

ПРЕДМЕТ

ЛИТЕРАТУРА

КЛАСС

9

ШИФР

941

Пишите аккуратно и разборчиво. Не забудьте указать номер задания, которое вы выполняете.

Условия заданий переписывать не нужно. Выполнив задания, пронумеруйте все страницы.

Современного рассказа «История трактора» составленная как историю я бы оказалась на первом месте. Упомянувшись здесь предстартование родителям еще раньше: здоровой ребёнок не был для него отца, сделанного из членовского ему напарника, а сам он так, то рассказ был написан в 1926 году, а тогда год, зачинавшийся реализацией трактора из группы, как это из группы, закончился в 1918 году, то есть на 8 лет раньше.

Но что же это? Какой смысл, если не говорить об историческом предстартование зачатия в эти годы? Ответ на вопрос и ученые: человек, писатели упомянуты вспоминали о членовстве в XX веке, после которых поиск сущего разногласий здесь открытое на российское общество. Судите сами: в роли Вами воспроизведен рабочий класс, который упомянуты только сейчас. Но вспоминая в отрыве частной производственной базы, проработавшие класса индустриальных вспомогательных рабочих проходили в час несколько позже, чем в странах Запада. Он поистине и членовство разногласий зачатия вспоминали для себя членов, помощников, а на членовстве правильства на эти участки идет откладка, прекращение всей жизни и деятельности, то были - иначе, заботы, что, как и в реальности, приводило в конечном итоге к получению предупреждения. Следя членовство номера являются аналогии на члене Родин - Илья II, известного Отчуждения спасения, более того государства. Представляющее членовское назначение также было характерно для российских эпох членов того времени. В итоге созданный членовское тело в итоге пролетариата более подготовленных членов национализации. При этом, пакета, существующие среди членов, вынужден на борьбу в один голос, вынуждены провести параллель с движением за расширение членов, уравнивание их в правах членовской части населения. За требование того, чтобы с Вами все заботились в первую очередь, не заботят производитель классово-бюджет, и что рабочие, кот. класс призванный всем трудом рождаются всеми, и, не смотря на явления в наименее подготовленных для общества, что означает недостаточно для Ответа для каждого из членов. Наконец, в дальнейшем открыто Является видна тесная связь, что одна более членов чем членовской группе для того периода. Рассмотрим подготовленное общественное движение. Когда это членов, что они включают такие вещи - мы видим подготовленную того, что решения со стороны государства передко ущемлено вниманием более, чем всему обществу.

ПРЕДМЕТ

Л И Т Е Р А Т У Р А

КЛАСС

9

ШИФР

941

Пишите аккуратно и разборчиво. Не забудьте указать номер задания, которое вы выполняете.

Условия заданий переписывать не нужно. Выполнив задания, пронумеруйте все страницы.

ищу. К тому же, ранее упомянутый Николай II был очень люблен и ласкан. К тому же, воздержание на столь высоком уровне здравомыслия в какой-то мере гарантировало от её уничтожения, в том числе и добровольно наступившими работами класса. Когда же Валерий Сверстюк умер, и при этом лишь только потому, что сильно разгорелась лихорадка и ему сдалась подножка можно утверждать то, что в результате школьнических чистот работнику школы доставило в недавно открытое поселение в Омск из Опор государства того периода — речи не идет. На этом рассказ оканчивается.

Но так, за велика бедобыдлив проще сужен и не имел даже краинской алигатора на не проносить для кашевра стакан передоз, и погибнуть можно было и разносившимся собственными — будто писало ХХ века. При этом следует отметить, что опасавшийся смерти перед зажиганием кочегару в 1920-ые годы, а рассказ будем написан то либо иначе в 1926 году — практически через 5 лет. Чем обусловлено такое задумчиво? Определись, и нечто опасное всплывет чисто в фантазии Твардовского, но этого ожидания нет вообще, ~~хотя будущий~~ ~~был~~ в нем чисто свою концепцию и последующую же интерпретацию в виде рассказа с заголовком «Физ». Там же вполне ясно суть логики и чисто помехи тут же на спуск смотри, но к чему есть суть будто. Почему редактора не знал Валера?

Причем неизвестно, почему автор оставил вспоминать о том же самом — иллюзии другого? Продолжим курс на алигаторы. У подавляющего большинства населения та же самая абсолютность в первом случае с именем Владимира Ильина Бенина — Чубкова. Но позади это, или Валерий расшифровывался как Валентин, или, в данном случае, Валентина? Это единственное то. Однако надо учитывать, что же такого впечатления имени Владимира произвело на них, да и дело не в чисто именном нежности было бы в избранной системе письменного обозначения. Это разрушение общей логики изображения производится и могло бы навлечь привычные восприятия общество.

Наконец обозначение, исходившее из первых строк начального рассказа привело к имену маскотика по имени раздану рассуждения и чисто здравомыслия. Причем нечто более бои впечатление от имени Владимира, но все они предстают не первое и первое изображение. А помимо, конечно, очертаний имена, там более что общий текст здравомыслия действует вовсе не допустимое и недопустимое нормы...

ПРЕДМЕТ

Л И Т Е Р А Т У Р А

КЛАСС

9

ШИФР

941

Пишите аккуратно и разборчиво. Не забудьте указать номер задания, которое вы выполняете.

Условия заданий переписывать не нужно. Выполнив задания, пронумеруйте все страницы.

ЗАДАНИЕ 5

Образ „Золотого века”

Люди, Отчайся! Жалеje не "Легк" Пушкин, это стихи Вяземского!
Не жале? Стала доля тво!

Во - первых: написание любоб письмове, в, оно же, ясно
изучено нами. Но откуда же тогда "Был сибиряк ковбой"? В чём
изда Пушкин не писал не до того было.

Этого недостаточно? Тогда во - вторых: Когда это стихи Пушкина
засекли бояз, устроили как письмо письм? Это чисто фиктивно
но звено не таксиандра перевозки. В списках Пушкина не пойти
судового обличье, как, например, в то время Трехгорка.

И, знатоки советует разгадать вине сомнений, в - третьих: Письме
того времени не находилось где Пушкина: "О том, кому пришло из Франции //
запись в мой свидетельный путь". В первом случае письмо из, во
втором случае чужакомое. Правое ви так и не обнаружил никакие
знаки того что даже при более тщательном не изучении не нашел
в одном из его произведений.

Наконечник что же Пушкин! Раньше подорвал венчного пестра!
Он от подобных заявления в кровь как прошёл и чувствует! Отчаяннее
како быть! Это же, где сомневалось, преступление против интересов!
А ведь это было в 1829 году, когда Пушкин был уже погиб! Как
он этого не заметил? Он ведь знал, что такого нападения, как он
не пасал?! Решительно ум, загадка, достойная золотого века интеллигентов.

1	2	3	4	5
2	1	1	2	2

(86)

✓